



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
KOMISIJA ZA VETERANE



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax:+385 (1) 3701363
Telefon:+385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 5. listopada 2019. godine.

Glasnik 24

(2019. godina)



Uređuje:

J. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Premier liga (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

4. kolo:

Lokomotiva-Fimatosport - Autoklub Siget-H.D. (termin nije određen)

5. kolo:

Autoklub Siget-H.D. - Gajnice (termin nije određen)

Nedovršena utakmica:

4. kolo:

HAŠK 1903. - Cro Docs (1 - 0, prekid u 40. minuti) (termin nastavka utakmice nije određen)

Prije svega, još jednom čestitam momčadima iz naše lige **Lokomotiva-Fimatosport** na osvajanju **1. mjesta**, a **Autoklubu Siget-HD** na osvajanju **3. mjesta** na **20. prvenstvu veterana Hrvatske** u organizaciji **HNS, Komisija za veteranski nogomet** održanom u Poreču. Dostojno ste prezentirali veteranski nogomet našeg saveza i na tome vam čestitam u svoje ime i ime svih igrača, članova i simpatizera veteranskog nogometa. U ponedjeljak, 30. 9. su odigrane četiri utakmice ovoga 5. kola, a u četvrtak, 3. 10. odigrana je i peta utakmica između **Rudeš C.I.O.S.** i **Lokomotive-Fimatosport** u kojoj je autogolom igrača gostiju, **Rudeš C.I.O.S.** minimalno pobedio svoje goste. **Stje Ma Promet** ima i dalje 100% učinak u ovom prvenstvu, dok je **Dinamo (OO)** i dalje bez osvojenog boda. U ovom kolu je bilo „samo“ **5** opomena od koji je **3** bilo zbog prigovora sucu. Još jednom napomena da upozorite igrače da ne prigovaraju sucima jer opomene neće izostati. Za sada niti jedan od opomenutih igrača u ovih pet kola nije u opasnosti za dobijanje treće, suspendirajuće opomene. Također, napomena voditeljima da igrači koji su bili ili su još pod suspenzijom prije nastupa moraju podmiriti i novčane kazne da bi stekli pravo nastupa. Nemojte da vam se dogodi da igrač igra, a nije uplaćena novčana kazna jer u suprotnom slijedi nova prijava disciplinskom sucu. Nadam se da sam tu jasan i da to takve situacije neće doći. Što se tiče uplaćenih članarina za tekuću godinu, sve momčadi iz **Premier lige** su podmirile svoju obvezu na vrijeme. Za neodigrane utakmice, gore navedene, a posebno za nedovršenu utakmicu, molim voditelje da se dogovore o igranju, te da me izvjestite na vrijeme. Nadam se da ćemo izbjeći situaciju da vam ja moram zakazivati termine igranja. Još jedna napomena sucima, delegatima, a posebno voditeljima ili onima koji pregledavaju i potpisuju *Zapisnik o utakmici* i *Izveštaj o utakmici* da prije potpisa pregledaju, posebno *Zapisnik o utakmici* jesu li im pravilno upisani strijelci utakmica i jesu li u *Zapisniku o utakmici* upisani pod brojem koji je naveden u rubrici strijelci. Sada je rijeđe, ali ipak ima *Zapisnika o utakmici* da je naveden strijelac pod nekim brojem, a toga broja nema u popisu kod imena igrača. Kad jednom dobijem *Zapisnik o utakmici* s pogrješno upisanim strijelcima, nemojte mene zvati i tražiti ispravak. To vam mogu samo *Sudac utakmice* i *Delegat utakmice* učiniti i njih trebate kontaktirati, a meni poslati ispravak *Zapisnika o utakmici*. Vjerujem da do takvih situacija neće doći u preostalim utakmicama ovoga dijela prvenstva. Športski pozdrav.

1. liga skupina A (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

4. kolo:

Dinamo Turić-P.Ribnjak - Špansko-Ožujsko (28. 10. u 16:00 h, Rudeš, umjetna trava)

Ono što valja istaknuti u ovom 5. kolu je to da tri ekipe bez poraza: **DŠRM Polet**, **Blato** i **Špansko-Ožujsko** i dalje nastavljaju svoj (pobijednički) niz, da je **Trnje** doživjelo prvi poraz i da je momčad **Čeha** ostvarila prvu pobjedu u dosadašnjem dijelu prvenstva. Po lijepom i sunčanom vremenu odlučio sam pogledati utakmicu **Zanatlija - Blato** i zahvaljujući željeznici doputovao sam, vrlo brzo, iz centra Zagreba do Podsuseda. **Zanatlije** su dugo uspješno parirale favoriziranom **Blatu**, bez zgoditaka je i završilo prvo poluvrijeme, ali onda su u drugom "pali" (sa snagom) i izgubili utakmicu. Ekipe **Sava (Gredice)** imala je rezultat 4 - 0 protiv **Trnjana** u 51. minuti, a onda su se gosti "probudili", postigli tri zgoditka, ali dalje "nije išlo". Kod domaćina "raspoložen" je bio **Ivica PETRIĆ**, trostruki strijelac. **Špansko-Ožujsko** bilo je uvjerljivo na svom terenu protiv momčadi iz **Kustošije** dok je ekipa **DŠRM-Polet**, kao gost, pobijedila ekipu

Zaprude. U "derbiju začelja" Čehi su bili bolji od Hrvatskog Leskovca, a dečki iz Remetinca ostvarili su i drugu pobjedu u prvenstvu. Na zamolbu pojedinih voditelja ekipa, u narednom 6. kolu, odgodio sam tri utakmice zbog blagdana, *Dana neovisnosti*, koji pada u utorak, 8. 10. 2019. godine, igrači će "povezati" četiri dana i otputovati.

1. liga skupina B ([povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com](#)):

Svaka čast strijelcima u ovom kolu za koje smo možda nadmašili sve ostale lige. Štoviše neki su strijelci postigli 2 i više pogodaka, dok je najviše pogodaka (8) postignuto na utakmicama u kojima su sudjelovale momčadi *Dubrava Genius* protiv *RIZ 1978.* i *Dubrava Tim Kabel* protiv *Prigorja (Markuševac)* iza kojih su s pet (5) pogodaka i bez primljenog pogotka. Povjerenici *Dinamo*, koji su prvenstvo započeli bez gotovo pola momčadi iz prethodnog prvenstva, a bez obzira na to uspjeli su skupiti kvalitetne igrače što je vidljivo po rezultatima utakmica. Što se tiče redosljeda na tablici i dalje su sa maksimalnim brojem osvojenim bodovima momčad *Dubrava Tim Kabel* kojima je očito namjera nakon ispadanja ponovno se vratiti u elitni rang natjecanja (*Premier ligu*). Ovom prilikom skrenuo bih pažnju sucima kod unosa podataka u *Zapisnik o utakmici* da prije potpisivanja istog provjere točnost unesenih podataka.

2. liga skupina A ([povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com](#)):

Neodigrane utakmice:

24. kolo:

Optimist - Jarun

(termin nije dogovoren)

Zelengaj 1948. - Končar

(termin nije dogovoren)

Horvati Mešić com - Elektra

(termin nije dogovoren)

Registrirana utakmica:

24. kolo:

Prečko stari - Nur 0 - 3 par forfe ([Pravilnik o nogometnim natjecanjima, članak 59](#))

5. kolo. Osnovna karakteristika 5. kola je, kako su gosti od maksimalnog 21 boda osvojili njih 15, a domaćini svega 3, odnosno u 4 utakmice gosti su bili uspješniji, a 3 su završene neodlučeno. Prečkanci su se nakon otrežnjenja kokakolom kod *Zetovaca*, vratili na pobjednički kolosijek, te teže od očekivanog protutnjali oslabljenim *Zelengajem*. *Gajba Labaš* s nova 2 pogotka samo je produbio *Bukijevu* hmeljsku apstinenciju, a nakon izjednačenja *Zelengaja*, pobjedu su *Mališanima* donijeli bijeli *Pele*, *Neven BITI* i trenutno najbolji zagrebački veteranski malonogometaš, *Piksi KUSTURIĆ*. *Igor KRAMARIĆ* je pivom i roštiljem počastio goste i odmah dogovorio veliki BBB transfer u zimskoj stanci. Ako ste pomislili kako se radi o 3 Bedaka, pogriješili ste. U igri su 3 **bravurozna** špilmahera, *Basta*, *Buki* i *Barulek*. *Krama* je izjavio kako bi s takva tri kapitalca popunio sve rupe u rosteru i ojačao svoju šank liniju, te već na proljeće bacio rukavicu kraljevima 3. poluvremena, *Horvatima*. *Jarunčani* opet igraju toplo-hladno, mada možda više ipak hladno. Na domaćem terenu dozvolili su *Podsusedu* da popravi svoju gol razliku i bodovni konto. *Optimisti* su u *Horvate* došli sukladno svom imenu i jednako tako i otišli. Iako su do pred sam kraj imali sva 3 boda u džepu, *ŠPEHAR* je svojim *Optimistima* rekao da povuku malo kočnicu, kako od domaćina ne bi napravili *Pesimiste*. Utakmica je završila podijelom bodova, a kuriozitet je kako od 5 pogodaka domaćina, nijedan nije postigao *Mesi* iz *Horvata*, *Meske DIZDAREVIĆ*. Navodno je i kotlovinu poslije tekme bila optimistična. *Končar* i *Taxisti* su podijelili bodove u utakmici bez pogodaka, a toj utakmici sam i osobno djelomično prisustvovao. Ista je prošla u fer i korektnom ozračju, bez ijednog incidenta i povišenih tonova, a svoj obol tome imao je i iskusni arbitro *Jadranko BARTOLIĆ*. Prema izjavi domaćina, *Lučko* i *Rudeš* odigrali su odličnu utakmicu s puno tempa i malo golova, da bi na kraju ipak podijelili bodove, te roštilji i pivu. Sad već nije slučajno, *Silvija stil* je u ozbiljnoj krizi rezultata, barem glede domaćih utakmica. Drugi poraz doma zaredom, ovaj put od zahuktalih *Zetovaca*, morat će natjerati vanjskog suradnika *Roberta JUGA* o razmišljanju o ponovnom aktiviranju iz igračke mirovine i oblačenju najdražih mu cipelica, ali ne plesnih, već kopački. *Električari* i dalje nastavljaju s rasprodajom "državnog" bakra, kojim su ovaj put počastili goste sa *Savice 2*,

Nurovce. Nakon 2 uzastopna poraza, pola tuceta pogodaka, *Nurovcima* su dobro došla za podizanje samopouzdanja.

24. kolo. Što zbog nedostupnosti terena, što zbog nedostatka igrača, 3 utakmice ovog kola su odgođene. Molim voditelje svih 6 ekipa da se do kraja jesenskog dijela prvenstva dogovore o odigravanju ovih susreta. U *Blatu* je ekipa *Lučkog* visoko porazila, sada već u velikoj krizi, *Silviju stil*. Međutim, po završetku utakmice, voditelj domaćina *Damir KANCIR* najavio je žalbu na nastup igrača s brojem 1, *Davora ŠUTIĆA* (prema članku 53. PNN), koji je kasnio na utakmicu, te se njegova identifikacija nije mogla utvrditi prije iste, a ni poslije, jer je isti odmah po završetku utakmice napustio mjesto događaja, odbivši se identificirati. Žalba je, s plaćenom pristojbom, upućena *Komisiji za žalbe veterana ZNS*, koja će uskoro donijeti svoj pravorijek, a do tada će se utakmica voditi kao neregistrirana. U *Prečkom* su se trebali sastati ozljedama načeti domaćini i, jednako tako, gosti iz *Nura*. U vrijeme predviđeno za početak utakmice, domaćina je bilo 7, a gostiju samo 6. *Prečkanci* su sportski pričekali 15 minuta, kako bi se gosti kompletirali barem za početak utakmice. I nakon 15 minuta to se i dogodilo i utakmica je mogla početi. Međutim, već nakon 3 minute igre ozlijedio se igrač domaćih *Ivica BASTA*, u *Prečkom* još poznat i kao *Jeremija*, zbog svojih sklonosti prema raznim oboljenjima. *Sudac* je pričekao neko vrijeme, ne bi li se *Jeremija* možda oporavio, a kako se to nije dogodilo, prema članku 34. PNN, sudac je utakmicu prekinuo zbog nedovoljnog broja igrača, a prema članku 59. ista će biti registrirana rezultatom 0 - 3 u korist gostiju. Nakon lošijeg starta, *Zetovci* su napokon ušli u pravu formu i to više nije slučajnost. Na njima se, očito, može parafrazirati izreka o formi i klasi i to na način, da forma postaje vječna, a klasa neupitna, pogotovo kad je u roster ušao još jedan "Trnjan", *Silvio DRENŠKI*, popularni *Cio*. I opet dolazimo do stare spoznaje, kako sport ruši sve prepreke i spaja ljude, u ovom slučaju sportaše. Nekad "ljuti" suparnici i rivali, *Zetovci* i *Trnjani*, nastupaju pod istim grbom i baš su *Trnjani* (*Slobodan DŽAMONJA*, *Bobo* i *Silvio DRENŠKI*, *Cio*) glavni nositelji igre *Kartodrapaca*. U svojoj remizi su ovaj put nadigrali *Taxiste*, kojima nisu pomogli ni *Ivan BELJO* ni dvostruki strijelac *Davor PERUŠIĆ*, popularni *Debeli*, koji što prvenstvo više odmiče napokon dolazi na svoju pravu radnu temperaturu. Nakon pobjede i 3 boda s *Jaruna*, *Podsused* je opet sve prosuo na domaćoj utakmici protiv *Rudeša*. *Rudešani* s 4 boda u 2 susreta, polako iz prikrajka, izbijaju na drugu poziciju i pretvaraju se u najugodnije iznenađenje ovog dijela prvenstva. Nastave li ovako, iznenađenje bi moglo prerasti u standard, a onda je do kraja sve moguće. Pogocima *Josipa DRAGANIĆA* i *Bojana PALAVERŠIĆA*, *Rudešani* su došli za vrat susjedima iz *Prečkog*, te najavljuju zanimljivu završnicu.

Neodigrane utakmice 24. kola:

Optimist – Jarun 2, termin nije određen, čeka se dogovor klubova;

Zelengaj – Končar, termin nije određen, čeka se dogovor klubova;

Horvati Mešić com – Elektra, termin nije određen, čeka se dogovor klubova.

Prije ovog izvješća, poznato je da su članarinu za jesen 2019. godine uplatili (abecedno):

Elektra, *Horvati Mešićcom*, *Jarun 2*, *Končar*, *Lučko*, *Optimist*, *PSV*, *Radio Taxi Zagreb*, *Rudeš*, *Silvija stil*, *Zelengaj 1948*. Iako je rok za uplatu članarine bio do **22. 9. 2019. godine**, molim ostale predstavnike, da drugi dio članarine uplate do 7. kola, **14. 10. 2019. godine**, u protivnom neće moći nastupiti u posljednjem 8. kolu. Zahvaljujem svima !!!

2. liga skupina B (*povjerenik Gojko PAVASOVIĆ*, 091 9007254; *gopavasovic@gmail.com*):

Neodigrane utakmice:

4. kolo:

Maksimir - INAS

(termin nije dogovoren)

5. kolo:

Tora - Naftaš - Ivanić

(termin nije dogovoren)

Registrirana utakmica:

5. kolo:

Trocal - Ravnice 0 - 3 par forfe

(Pravilnik o nogometnim natjecanjima, članak 58)

Prekid utakmice u *Rugvici*, a igrali su *VNK Trocal vs VNK Ravnice*. Utakmica je prekinuta u 37' kada je sudac utakmice gospodin *Jadranko BARTOLIĆ* odsvirao kraj utakmice, a trenutni

rezultat bio 0:0. Voditelj momčadi domaćina izjavio da je incidentni igrač utakmice bio *Marko JELINIĆ* (Š.I. 1084229), t.j. igrač njegove momčadi *VNK Trocal*. Sudac utakmice gospodin *Jadranko BARTOLIĆ* dodjeljuje javnu opomenu *Marko JELINIĆU* u toj 37'. Zbog dodijeljene javne opomene, odnosno pokazanog žutog kartona, dolazi do incidenta u toj istoj minuti (37'), tada igrač *Marko JELINIĆ* s obje ruke otvorenih dlanova jednom rukom sudac dobiva udarac po tijelu, a drugom rukom dobiva udarac u predjelu glave. U toj situaciji voditelj i kapetan momčadi *Trocal Zoran SAVIĆ* uspijeva odvojiti *Marka* od ovog grubog nasrtaja na suca. Naravno, sudac je nakon svega opravdano odsvirao kraj utakmice. Temeljem svih događanja kompletan predmet upućujem na daljnju djelatnost *Disciplinskom sucu veterana ZNS*. Utakmicu sukladno člancima **PNN** registriram s 0 - 3 tj. pobjedu pripisujem gostujućoj momčadi *VNK Ravnice*. Stalno sugeriram i upućujem apele voditeljima momčadi da učine maksimalan napor kako ne bi dolazilo do ovakvih mučnih situacija, jer ovakvi slučajevi ne štete samo pojedincu t.j. igraču, nego u mnogome štete i samom renomeu kluba. *Disciplinski pravilnik veterana ZNS* je nemilosrdan u pogledu donošenja mandatnih i financijskih kazni, kako prema igračima tako i prema klubovima. Zato jednostavno treba shvatiti da se ne mora uvijek i pod svaku cijenu pobijediti, jer moramo prihvatiti činjenicu da su i porazi dio igre, htjeli mi to ili ne. Stoga, poštovani voditelji, pratite i djelujte pozitivno na svoje igrače kako bi ovakve nemile scene posve iskorijenili s naših igrališta. Nadalje, što već znamo ovoga 5. kola jedna utakmica bila odgođena, a trebali su igrati *Tora vs Naftaš-Ivanić* (*razlog već poznat, većina igrača VNK Tora putovala u Englesku na utakmicu lige prvaka*). Inače, u proteklih odigranih 6 kola trenutno imamo samo dvije neodigrane utakmice, pa za iste voditelji još uvijek nemaju dogovorene nove termine odigravanja. Zato, molim voditelje klubova da o tome vode računa. U ovome petome kolu postignuto je na 5 utakmica ukupno 32 gola što prosječno po utakmici iznosi nevjerojatnih 6,4 gola. Pa tako u *Žerjavincu* je *Dobrodol* iznenadio momčad *Usore*, gdje je tijesno, ali potpuno zasluženostvario pobjedu s konačnim rezultatom 2:1. Ovom pobjedom *Dobrodolčani* su si upisali važna tri boda. U *Ivanjoj Reki* momčad *INAS* je visokim rezultatom od čak 7:1 svladala momčad *Trnave 2*, pa ovom pobjedom *INAS* drži priključak u gornjem dijelu ljestvice. I momčad *Maksimira* u gostima napravila veliki posao kada je deklasirala svoje domaćine *Concordiu* rezultatom od čak 0:7, pa su tako i *Maksimirci* solidno pozicionirani u sredini ljestvice s mogućnošću napredovanja. Momčad *Retkovca* potpuno zasluženostvarila sva tri boda s gostovanja kod *Studentskog Grada* pobjedom od 1:3, pa ovom pobjedom uknjiživši 3 boda pomiču se za tri mjesta na ljestvici prema gore. I konačno *Čulinec* je visoko sa 6:1 pobijedio *Sesvetski Kraljevec 2* i također su si uknjižili važna 3 boda. Već u četvrtak 3. listopada igramo redovno 24. kolo, pa vezano uz to evidentne su izvjesne promjene u odnosu na redovni raspored igranja, a to su: 1. *RAVNICE vs TORA* igraju u četvrtak, ali s početkom od 17:00 h. 2. *USORA vs STUDENTSKI GRAD* igraju u petak s početkom u 16:30 h. Nastavak izvještavanja s utakmica slijedi odmah nakon odigravanja utakmica 24. kola, u četvrtak 3. listopada 2019., sportski pozdrav!

U četvrtak i petak odigrano i kompletirano 24. kolo, inače ovo kolo pripada proljetnom dijelu 51. prvenstvene nogometne sezone 2019/20. za veterane ZNS. Utakmice 24. kola odigrane su u posve drugačijim i boljim okolnostima u odnosu na proteklo 5. kolo u kojemu smo imali prekid jedne utakmice. Ovo kolo odigrano sasvim mirno u kojemu su se suparnički igrači ovoga puta uvažavali, pa nije pokazana niti jedna javna opomena ili isključenje igrača. Prethodnu tvrdnju najbolje nam potvrđuju postignuti rezultati. Postignuti su sljedeći rezultati: čak tri utakmice završile su neriješenim rezultatom, pa tako su *Concordia vs Trocal*, te *Maksimir vs Naftaš-Ivanić* svoje utakmice odigrali konačnim istim neriješenim rezultatom 1 - 1, a također neriješen rezultat su ostvarile momčadi *Retkovec vs Ravnice*, a ovdje je konačan rezultat glasilo 2 - 2. Najspremnija momčad u ovome dijelu prvenstva svakako je momčad *Tora*, isti su se iskazali u gostima protiv domaćina *INAS* u kojemu su bili vrlo uvjerljivi te visokim rezultatom pobijedili s 0 - 4. Ovom pobjedom, ali i utakmicom manje odigranom čvrsto drže sam vrh ljestvice s ostvarenih 16 bodova. Nadalje, Momčad *Dobrodola* napravila odličan posao, jer su doma pobijedili odabranu vrstu *Čulinca* s rezultatom 3:1, pa ih je ova pobjeda svrstala trenutno na drugu poziciju na ljestvici odmah iza *Tora* s ostvarenih 15 bodova. Momčad *Trnave 2* iskoristio je prednost domaćeg igrališta i uspio pobijediti potpuno zasluženostvario dečke *Sesvetskog Kraljevca 2*, a konačan rezultat bio 4 - 2. Momčad *Retkovca* ugodno je iznenađenje u ovome kolu, jer im je

ne očekivano, ali potpuno zasluženno uspješno remizirati s inače vrlo dobrom momčadi *Ravnica*, konačan rezultat bio 2 - 2. I konačno u petak odigrana posljednja utakmica u ovome 24. kolu između momčadi *Usora vs Studentski Grad Zagibi* pobjeda domaćina *Usore* niti u jednom trenutku nije bila upitna, jer domaćini su rutinski odigrali i visokim rezultatom pobjedili svoje goste rezultatom 7 - 1, pa je to bila utakmica s najviše postignutih golova u ovome kolu čak osam. Ovom pobjedom *Usora* s ukupno ostvarenih 13 bodova s boljom gol razlikom predvodi grupu na trenutnoj četvrtoj poziciji na ljestvicu s 13 bodova, ali u očekivanju smo odluke *Disciplinskog suca veterana ZNS* o prekinutoj utakmici *Trocal vs Ravnice*, pa će vjerojatno doći do izvjesnih promjena na ljestvici. U ovome petome kolu postignuto je na 7 utakmica ukupno 30 golova što prosječno po utakmici iznosi 4,3 gola. Već u ponedjeljak 7. listopada igramo u pred praznično vrijeme (**Dan neovisnosti**) redovno 6. kolo, pa vezano uz to evidentne su i očekivane izvjesne odgode igranja, a odnosi se naročito za klubove koji bi trebali igrati baš na sam praznik odnosno inače igraju utorkom, pa tako sasvim je izvjesno da će se odigrati utakmica: 1. *Maksimir vs Studentski Grad Zagibi* ipak će igrati u Zagreb, Oboj u utorak, 8. 10., ali s početkom u 17:00 h. 2. *Ravnice vs Tora* igrat će u novom terminu i to u srijedu, 9. 10. u Zagrebu, Grana Klaka (*Dubrava*) u noćnom terminu igranja od 20:15 h. 3. Utakmica *Usora vs Sesevski Kraljevec 2*, voditelji su dogovorili da se ista ODGAĐA! Nastavak izvještavanja s utakmica sljedi odmah nakon odigravanja utakmica 6. kola, u ponedjeljak 7. listopada 2019. godine, sportski pozdrav!

2. liga skupina C ([povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com](#)):

Neodigrane utakmice:

4. kolo:

Obrež - Botinec

(termin nije dogovoren)

Nakon odigranog 5. kola, od četiri neporažene momčadi u prvenstvu, ostale su još dvije, vodeća *Brezovica* i *Botinčani*. *Brezovica* i dalje sigurno plovi i nakon derbija kola i lokalnog derbija, gdje su dobili u pravoj golijadi *Mladost iz Donjeg Dragonožca*. Palo je osam golova, puno promjene vodstva, vraćanja, da bi na kraju Zdravko Jakešević osigurao pobjedu i vodeće mjesto na tablici. Pada mi u oči činjenica da voditelj gostiju, *Marijan Tkalec*, u trećooj utakmici postiže po dva zgoditka, pa za njega je izgleda došlo Proljeće, a ne Jesen. Kada gosti, nakon poraza u *Brezovici* ističu odlično suđenje gospodina *Ivana MLINCA*, onda sve čestitke za suca i daj Bože, više ovakovih izvješća od strane poraženih ekipa, jer je to znak da dečki u "CRNOM", rade dobar posao. ČESTITKE SUCU! Neporaženi *Botinec* je dočekao *Uljanik* i dobro im "nauljio" mrežu, da ne zapinje kod porinuća broda. *Josip Musa*, postigao je tricicu i ozbiljan kandidat za najboljeg strijelca lige. No, nešto će se pitati i *Meglajca* i *Bakrana*, glede toga. *Sokolić* je bio rastrčan, kao i uvijek, te dobro pratio situacije oko ofsajd pozicija, znači bio je na nivou. Prvi poraz pretrpjeli su *Stupničani* u *Svetoj Klari*, jer je *Plavac* uspio dobiti jedan derbi. *Stupnik* sam gledao i mogu reći, odlična ekipa, no otkad nisam vidio na djelu *Plavca* i njegove, pojavila se neka nova imena u momčadi, *Hrvoje Bregović, Mario Gotovac* i *Goran Tenđera (istakao se i javnom opomenom)* pa izgleda da je to bila prevaga u derbiju, osim odlične taktike, koju je *Plavi* postavio. Jer da *Žac* sa svojim ne uspije zabiti, to je prava rijetkost, no *Plavac* ih je limitirao i s minimalnim ali slatkim golom uzeu tri boda i probio se na 4. poziciju na ljestvici, što dugo, dugo nije bio. *Tomo Ištuk* je uredno, i kvalitetno odradio svoj zadatak, a kartone koje pokazao na igralištu i upisao u *Zapisnik o utakmici*. Bravo *Tomo* i ja sam ih upisao u evidenciju. U *Mičevcu* domaćin baš i nije imao sreće jer su im došli odlični dečki iz *Hrašća*, te ne baš uvjerljivi, ali savim dovoljno da bodove odnesu u *Hrašće*. No, izgleda da *Tomo (Bakran)* baš nije bio raspoložen za igru, jer je zabio samo jedan gol, pa se nije uspio odvojiti svojim pratiteljima, u borbi za prvog topnika lige. Naime, i dalje vodi *Tomo Bakran* s 10 zgoditaka, *Ivca Meglajec* 9 (*Stupnik*), *Josip Musa* (*Botinec*) i *Marijan Tkalec* (*Mladost DD*) s 8 te *Neven Žugaj* sa 6 zgoditaka. Čujem da su *Obrežani* dobili *NKV ZG 2003.*, samo zato što se sudac nije pojavio na utakmici (*opravdano*). U dogovoru oko suđenja, (*što je za pohvaliti oba voditelja, Davora i Vladeka*) prvi je sudio "domaćin", a drugo poluvrijeme gosti. Prvo poluvrijeme je završilo 1 - 0 za domaćina, a drugo zna se 0 - 3. Pa vas ja pitam, tko ima boljeg suca. Šalu na stranu, ali sve je

protekle u sportskom duhu, što nisam ni sumnjao. Bravo dečki, jer vam "suci" nisu pokazali nikakove kartone. *Ivanjska Šimići*, ne da bježi s dna tablice, već se penje prema gore. Izgleda da je *Dario* posložio ekipu, a da se probudio i moj bivši suparnik u nogometu *Pero Radman*, te su domaćini, uzeli bodove, a *KKK ZG*, poslali šupljih čamaca (*kanua*) niz *Savu*, za što se pobrinuo *Robert Knez* s dva zgoditka. U ovome kolu podijeljena su dva kartona (žuta) i to u *Svetoj Klari*, jedan domaćinu, a jedan gostu. Voditelji, osim mene, bilo bi poželjno da vodite i vi evidenciju kartona, da vam se ne desi da stavite igrača u igru, koji nema pravo, pa ću morati reagirati kao *Povjerenik lige* i *Disciplinski sudac*. Nemojte da se to desi.

Klubovi dužnici za kazne:

Ime kluba	Liga	Sezona	Dug [kn]
DNK Zagreb	1. liga skupina A	2018/2019	500,00

Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [kn]
Usora	Zoran MANDIĆ	2. liga skupina B	2015/2016	300,00
Studentski grad Zagići	Josip BRZICA	2. liga skupina B	2016/2017	100,00
Vrapče 1978.	Igor BARIŠIĆ	Premier liga	2018/2019	550,00
Mladost (DD)	Josip MACEKOVIĆ	2. liga skupina C	2018/2019	200,00
Mladost (DD)	Kristijan BOC	2. liga skupina C	2018/2019	200,00
Nur	Tarik PLIČANIĆ	2. liga skupina A	2018/2019	200,00
Nur	Faris PLIČANIĆ	2. liga skupina A	2018/2019	200,00
Nur	Esmir KAPETANOVIĆ	2. liga skupina A	2018/2019	200,00
Nur	Edin HUKANOVIĆ	2. liga skupina A	2018/2019	200,00
Sesvetski Kraljevec 1	Alen MUSA	Premier liga	2019/2020	200,00
Podsused 1981.	Mario LJUBAS	2. liga skupina A	2019/2020	300,00
Autoklub Siget - H.D.	Dragan LAGUNDŽIĆ	Premier liga	2019/2020	100,00
Dobrodol	Mladen MATANOVIĆ	2. liga skupina B	2019/2020	100,00
Prečko - stari	Mario RUBINIĆ	2. liga skupina A	2019/2020	300,00

Klubovi dužnici za članarinu za 2019. godinu:

Ime kluba	Dug [kn]
Dinamo Turić	1.000,00
Dubrava Tim Kabel	1.000,00
INAS	1.000,00
Ivanić	1.000,00
Kašina	1.000,00
Nur	1.000,00
Podsused 1981.	1.000,00
Retkovec	1.000,00
Sesvetski Kraljevec 2	1.000,00
Studentski grad Zagići	1.000,00
Trnava 2	1.000,00
Uljanik	500,00
Usora	1.000,00
Zanatlija	1.000,00
ZET	1.500,00

Odluke **Disciplinskog suca veterana ZNS** od 4. listopada 2019. godine

Poštovani, utakmica **VNK Trocal (Sesvete) - VNK Ravnice (Zagreb)**, (igralište *NK Rugvica, Rugvica, 2. liga skupina B, 5. kolo, 1. listopada 2019. godine; 16:30 h*), prekinuta je u 37. minuti od strane *Suca utakmice* gospodina **Jadranka BARTOLIĆA** te slijedom toga pozivam sljedeće osobe, da se **pisanim putem** očituju o događajima na navedenoj utakmici koji su se dogodili prije prekida iste:

- **gospodin Jadranko BARTOLIĆ, Sudac utakmice;**
- **gospodin Zoran SAVIĆ, voditelj VNK Trocal (Sesvete);**
- **gospodin Matija DŽEPINA-BAJIĆ, voditelj VNK Ravnice (Zagreb);**
- **gospodin Marko JELINIĆ (Š.I 1084229), igrač VNK Trocal (Sesvete).**

Pisano očitovanje dostaviti u **Tajništvo Komisije za veterane ZNS (Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3)** putem elektronske pošte (*ivica.valerijev@gmail.com*), osobno ili putem pošte, do **petka, 18. listopada 2019. godine do 16:00 h.**

Igrač **VNK Trocal (Sesvete)**, **Marko JELINIĆ (Š.I. 108 4229)**, **suspendira** se do okončanja disciplinskog postupka.

Disciplinski sudac:


Đuro DRAGIĆ
(dj.dragic@gmail.com)
(091 6570484)

Odluka **Komisije za žalbe veterana ZNS** od 4. listopada 2019. godine

Poštovani, **VNK Silvija stil (Zagreb)** je uložio **Žalbu** na utakmicu **VNK Silvija stil (Zagreb) - VNK Lučko (Lučko)**, (igralište *NK Blato, Zagreb, Blato, 2. liga skupina A, 24. kolo, 3. listopada 2019. godine; 16:30 h*), zbog igranja igrača **VNK Lučko (Lučko)**, po mišljenju voditelja momčadi **VNK Silvija stil (Zagreb)**, čiji identitet ne odgovara identitetu osobe na fotografiji **Sportske iskaznice broj 1088217 (Davor ŠUTIĆ)**.

Slijedom navedenog, pozivaju se na ročište u prostoriju **Tajništva Komisije za veterane ZNS** u srijedu, **9. listopada 2019. godine u 18:00 h** sljedeće osobe:

- **gospodin Ivan JOVIĆ, Sudac utakmice;**
- **gospodin Damir KANCIR, voditelj VNK Silvija stil (Zagreb);**
- **gospodin Ivica CIBAN, voditelj VNK Lučko (Lučko);**
- **gospodin Davor ŠUTIĆ (rođen 24.5.1986, Š.I 1084229), igrač VNK Lučko (Lučko);**
- **gospodin Milan NESVANULICA, Povjerenik 2. liga skupina A.**

Gospodina *Ivicu CIBANA* molimo da na ročište donese *Športsku iskaznicu* od **Davor ŠUTIĆ (1088217)**, a gospodina *Davora ŠUTIĆA* molimo da na ročište donese svoju važeću **Osobnu iskaznicu**.

Komisija za žalbe:
Josip RELJIĆ, predsjednik
(josip.reljic1@gmail.com)
(098 1644538)
Nikola ERCEG, član
(nikola.erceg60@gmail.com)
(099 5555559)
Marijan BELANČIĆ, član
(roberteduro@gmail.com)
(098 353409)